

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ

ΚΥΡΙΟΙ, ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΤΡΟΠΟΣ ΠΟΛΥΜΑΛΛΑΣΙΑΣΜΟΥ ΦΥΤΩΝ	ΑΥΤΕΣ... ΔΕΝ ΛΕΙΠΟΥΝ ΚΑΙ ΨΗΛΑ ΦΟΡΑΝΕ ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ	ΑΣΧΗΜΗ ΜΥΡΩΔΙΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ	ΓΝΩΣΤΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΤΕΣΤ (Ξεν.) ΜΟΧΛΟΣ ΚΙ ΑΥΤΟΣ	ΣΤΕΝΗ ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΙΣΠΑΝΙΔΑ... ΚΥΡΙΑ	ΚΟΝΤΗ ΚΑΛΤΣΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΠΟΥ... ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΠΕΤΕΙΝΟΣ				ΕΡΓΟ ΤΟΥ Ο -ΒΡΟΧΟΠΟΙΟΣ- ΔΙΑΙΣΗΜΟΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ	
ΑΙΓΛΟΣ ΑΣΤΡΟΝΟΜΟΣ ΝΤΥΜΕΝΟΣ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ		ΜΑΡΙΑ ΠΟΥ... ΠΙΝΕΤΑΙ ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΧΩΡΑ ΤΟΥ ΑΔΗ (μυθ. μια γραφή)			ΜΟΝΩΔΕΙΣ
				ΥΠΟΘΕΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ	
		ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΧΕΡΙ ΠΡΙΝ ΤΗ ΒΑΦΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ			
ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ... ΚΙΝΗΜΑΤΟ-ΓΡΑΦΩΝ ΤΑ ΕΙΧΕ... 400	ΔΕΜΙΡ ...: ΤΟ ΣΙΔΗΡΟ-ΚΑΣΤΡΟ ΑΜΟΙΒΗ ΚΑΛΛΙ-ΤΕΧΝΗ (Ξεν.)		ΜΑΡΚΑ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΛΕΒΕΝΤΙΚΕΣ		ΡΩΜΑΙΟΣ ΑΥ-ΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ (308-324)
		... ΝΤΕΪ ΛΙΟΥΣ: ΗΘΟΠΙΟΣ ΑΙΓΛΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΟ			
	ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΑΡΘΡΟ ΠΑΡΑΠΟ-ΤΑΜΟΣ ΤΟΥ ΡΗΝΟΥ			ΙΔΙΩΜΑΤΙΚΟ ΑΡΘΡΟ ΙΤΑΛΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΚΟΠΟΙΩΝ	
ΤΑ ΣΩΑ ΣΤΟ... ΧΩΡΙΟ ΣΚΩΠΤΙΚΑ ΕΙΔΟΣ ΦΡΟΥΤΩΝ					ΕΜΕΙΝΕ ΞΑΓΡΥΠΝΟ
				ΔΙΨΗΦΟ ΦΩΝΗΝ -ΕΝΑ-, ΣΤΗΝ... ΑΙΓΤΑΙΑ	

ΑΝΕΜΟΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΣΚΙΤΣΟΥ

ΕΙΔΟΣ ΠΑΣΤΑΣ (Ξεν.) ΤΡΟΦΗ ΑΛΟΓΩΝ

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Ο Αιγόκερως στη Σελήνη σάς πηγαίνει μακριά και η Σελήνη ζει στο ζώδιο του Υδροχόου, με αποτέλεσμα ο δος οίκος σας της εργασίας και της υγείας να τονίζονται. Για τις επόμενες δύο ημέρες ο στόχος θα είναι πώς θα μπορέσετε να μεταφέρετε σε μια καλή συμφωνία τη μοναδικότητά σας στο εργασιακό περιβάλλον.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Η εστίαση στη ζωή του νοικοκυριού σας θα σας αποδυναμώσει όπως η Σελήνη μέσω του Αιγόκερου μπλέκεται στον 5ο οίκο σας. Πιο αναλυτικά, σήμερα θα μπορούσατε να εκφράσετε τον εαυτό σας μέσα από μια μικρή εξέγερση και μη συμμόρφωση στους κανόνες που σας υποβάλλουν οι άλλοι.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Η επικοινωνία μπορεί να γίνει απλούστερη δεδομένου ότι η Σελήνη αφιερώνει δρόμο για το φεγγάρι του Υδροχόου στο 4ο σπίτι σας. Να είστε όμως πολύ προσεκτικοί με τους άλλους, γιατί θα μπορούσαν εύκολα να σας απογοητεύσουν.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Τα χρήματα δεν θα είναι ο στόχος για σήμερα. Ίσως λίγο το πρωί να έχετε κάποιες θετικές εξελίξεις στον τομέα επειδή η Σελήνη πηγαίνει στον 3ο οίκο σας. Αν θέλετε λοιπόν να έχετε μια ξαφνική αλλά υπέροχη διαύγεια, δεν έχετε παρά να μείνετε μακριά από ανθρώπους που σας φορτίζουν αρνητικά!

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Η Σελήνη αφήνει πίσω τον 1ο οίκο σας και πηγαίνει στο ζώδιο του Υδροχόου ρίχνοντας το βάρος της στον 2ο οίκο. Ετσι αναπτύσσονται μερικές πολύ καλές συνθήκες όσον αφορά τις επενδύσεις που έχετε στο μυαλό σας. Βέβαια, αν το παρακάνετε, μπορεί να φανείτε μάλλον αποκομμένοι από την υπόλοιπη ζωή σας.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Η Σελήνη φεύγει από το ζώδιο του Αιγόκερου και πηγαίνει στον 1ο ηλικιακό σας οίκο, αυτόν της προσωπικότητας. Θα φαίνεστε σαν να είστε στην κορυφή του κόσμου και όλα σας πάνε καλά. Συμπληρώστε τη θετική αυτή συγκυρία με τη δημιουργικότητα και την παροχή συμβουλών που μπορούν να αλλάξουν τον κόσμο!

ΙΧΘΥΕΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Όπως η Σελήνη μπαίνει στον φιλικό Υδροχόο και τον 12ο οίκο σας, θα πρέπει να κρύψετε την ευαισθησία σας. Θα είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να τα βγάλετε πέρα να τα βρείτε με τον εαυτό σας και να πεισθείτε ότι τα καλά συναισθήματα θα σας βοηθήσουν να κινηθείτε επιτυχημένα και στο παρσκήνιο.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Η Σελήνη στο ζώδιο του Αιγόκερου εξασθενεί την επιρροή της, με αποτέλεσμα το βάρος τώρα να μετατοπίζεται από την κίνσή της προς τον Υδροχόο και τον 11ο οίκο σας. Αυτό συνεπάγεται ότι θα έχετε μια λίγη υπομονή για να ασχοληθείτε με άτομα βαρετά, αφού επιζητείτε ενδιαφέροντα, παράξενα και περίεργα πράγματα, ακόμα και προσωπικότητες.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Η έμφραση στα ιδεώδη και τις πεποιθήσεις σας, ιδιαίτερα σε αυτές που έγιναν αποδεκτές από άλλους, θα αποδυναμώσουν αποφασιστικά την επιρροή της Σελήνης στον Υδροχόο και τον 10ο οίκο σας. Αυτό θα απαιτήσει να έχετε στο πλευρό σας ένα εφευρετικό σύνολο, ίσως και από ειδικούς που θα σας βοηθήσουν να βρείτε τις κατάλληλες λύσεις στα προβλήματά σας.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Ο στόχος σας για σήμερα θα είναι να τα πάτε καλά σε θέματα ταξιδιών και φιλοσοφίας, αφού είναι ένα δώρο από τη Σελήνη προς εσάς και τον 9ο οίκο σας. Η δυνατότητά σας να κάνετε τις κατάλληλες σκέψεις θα είναι τόσο θαυμάσια, ώστε να επιβεβαιώσετε ότι δικαίως έχετε το μεγαλύτερο μέρος αυτής της δημιουργικότητας.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Ο 7ος οίκος σας παραμένει κενός ύστερα από τη μετακίνηση της Σελήνη προς τον Υδροχόο και τον 8ο οίκο, αυτόν της εξουσίας και του χρήματος. Θα έχετε μια μεγάλη ανησυχία για τη θρησκευτική και τη συναισθηματική πλευρά της ζωής. Βεβαιωθείτε ότι θα σκεφτείτε σε βάθος την κατάσταση πριν πάρετε κάποιες αποφάσεις που δεν θα σας ευνοήσουν.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Η Σελήνη αρχίζει να σας αποδυναμώσει όπως περνά στο ζώδιο του Υδροχόου και ρίχνεται στον 7ο οίκο σας, τον σχετικό με τις σχέσεις και τις επαφές. Όσο προχωράει η μέρα, μπορεί να αισθανθείτε λίγο αποσυντονισμένοι από τους γύρω σας. Αυτή η κατάσταση μπορεί να δημιουργήσει κάποιες δυσκολίες κι έτσι καλό είναι να προσέχετε.

		4	7			1	6	
		9		5	3	7	4	
8			4				5	
	1			6		4		3
6			1		8			2
7		8		2			9	
	3				6			7
	7	2	8	3		1		
5	8				1	9		

ΛΥΣΕΙΣ

4	3	6	1	7	2	9	8	5
5	9	1	4	3	8	2	7	6
7	2	8	9	6	5	1	3	4
1	6	9	5	2	3	8	4	7
2	7	5	8	4	1	3	6	9
3	8	4	7	9	6	5	1	2
9	5	3	2	1	4	7	6	8
8	4	7	3	5	9	6	2	1
9	1	2	9	8	7	4	5	3

ΑΝΕΜΟΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΣΚΙΤΣΟΥ

ΕΙΔΟΣ ΠΑΣΤΑΣ (Ξεν.) ΤΡΟΦΗ ΑΛΟΓΩΝ